收到假單後, 史塔夏納悶的看了一眼上面的內容, 似乎是難得的休假。

「休假?」音音夢心底嘆了長氣,這樣的話……糟糕,史塔夏一定會無時無刻都待在她旁邊,如果有人需要照顧的話還會被她干擾。

「哥哥, 可以幫我個忙嗎?」

格雷高爾沒有回話. 眼神轉向音音夢。

「這幾天可以幫我工作……就這幾天,等到史塔夏回去戰鬥就好了。」

「抱歉,無能為力,再說這種事情去找沃肯博士比較好吧。」

……也是啦, 音音夢看著時間, 聖女之子說希望她能夠撥空去她那邊處理投票事宜, 但她回絕了, 那時說直接找史塔夏去幫比較好, 聖女之子當下也同意了, 不過沒想到平常受寵的史塔夏會被換下來。

「媽媽!」來了, 音音夢把隔離病床和醫護區的綠色簾布拉上, 門被撞開後有團紫色的物體撞上幼小的音音夢, 被黑色絨布包裹的手在音音夢深藍色的衣服上游移, 卻不帶有一點情色意味。

「我……我不是……史塔夏妳先放開我……」肺部的空氣被大大的擁抱擠出身體,格雷高爾見狀快步走來把只高了自己幾公分的人偶推開。

「咳、嘔唔……」

「沒事吧?」格雷高爾拍拍音音夢的背,而音音夢看到兄長如此關心自己的樣子想到比起以前雖然嘴上的語氣較剛來到星幽界時比較溫柔,但在短期內想要讓格雷高爾改變臉部表情果然有點困難。

至少已經改變很多了, 音音夢看著格雷高爾微笑, 史塔夏看到這不悅的嘟起嘴, 直接把人壓倒在地上耍賴。

「媽媽媽媽媽媽媽怎麼不理我—」

「這樣很難看、先起來啊!」

「不要!」史塔夏露出泫然欲泣的表情, 像是要不到玩具的小孩一樣。

牛奶……對,喝牛奶就有力氣了!可是牛奶竟然留在桌上……「先起來,不然媽媽會生氣。」 聽聞此言的史塔夏被驚嚇的彈起,彷彿自己正抱著一個即將爆炸的炸彈般,一直發出微弱的 請:「媽媽不要討厭我……」

「妳起來就不會,還有我不是妳媽—」

「護士小姐!」C.C.猛然打開門,後面跟著一臉痛苦的泰瑞爾,看到裡面的人後退了幾步。 「我去沃肯那邊就好……」

「不行!傷口都已經這樣了你還要走!」結果還是被能夠舉起大把手術刀的C.C.拖近醫護室, 泰瑞爾撇開臉不願和正在對他露出單純微笑的史塔夏。

音音夢邊以一旁的小刀割開泰瑞爾泛血的右手袖子, 一邊詢問傷口造成的前因後果。

「和C.C.、林奈烏斯一起測試新武器發生的。」泰瑞爾講完後在音音夢耳邊低語:「算我求妳,可以隨便包一包就好了嗎?反正還有林奈烏斯的醫療用蝴蝶。」如果史塔夏也在的話一定會提議殺掉交給聖女之子更快。

「算我求你, 你能留下來觀察嗎?」如果有人能夠照顧的話就能夠不用一直理史塔夏了, 音音夢如此盤算。

突然「鏘」的一聲,一支紅色剪刀亮在泰瑞爾和音音夢中間,以不影響治療的角度抵在泰瑞爾的頸套上。

「太慢了, 直接殺掉給人偶復活就好了吧?」史塔夏的語氣更加興奮, 但卻是泰瑞爾不樂見的方向。

「等等等等等等等等等等一下!C.C.呢?喂!」

「她送你來之後便走了。」格雷高爾確信史塔夏不會真的動手,因此沒有阻止也沒有必要阻止。 音音夢氣急敗壞的跺腳:「史塔夏!不要鬧了不然我把妳趕出去!」

「對、對不起!」紅色從髮尾立刻退到髮根, 史塔夏在一旁嚶嚶哭著, 格雷高爾則繼續清點藥品。

泰瑞爾再次低語、「感謝妳、但可以再快點嗎?」

「那你以後不要來。」由於才剛大吼又被質疑專業, 音音夢不悅的說著, 「反正醫療用蝴蝶多的是。」

「對不起。」難得道歉的泰瑞爾看到一旁櫃子裝著好幾罐的丟棄式針筒便放下平時的高傲——不然等等就是換媽媽下手了。

處理完後泰瑞爾便毫不留情的直接走開,獲得獨佔音音夢機會的史塔夏緊緊黏住音音夢不放,起初原本以為對方沒多久就膩了的音音夢等了幾天,史塔夏仍然天天來找音音夢,甚至於提出一起就寢的要求。

「不行!」這樣哥哥要睡哪裡?音音夢看著史塔夏對自己親密的上下其手,雖然覺得奇怪也沒有加以阻止。

「為什麼不行?因為我不乖嗎?」晚上七點半, 史塔夏如此要求。

「不、不是……」

史塔夏鬆開手,垂下眼簾:「還是說媽媽不喜歡我?好不容易可以和媽媽一起玩,明天開始就不能常常來了,今天晚上不行嗎?」

音音夢發現史塔夏是真的很難過, 而不是為了博取同情而裝的表情, 不知道如何回應。

「這幾天媽媽都不理我, 為什麼?」

「因為很多人受傷啊, 我要負責醫治他們……」藉口, 只是為了擺脫這煩人的人偶, 似乎有什麼聲音正戳中音音夢的內心。

善於察言觀色的格雷高爾默默開門, 然後離開, 此時音音夢連任何逃避或求救的機會也沒有了, 氣氛突然降至冰點。

「媽媽……」

「我不是妳……算了。」音音夢懶得反駁,撇開眼神避免四目相交,但吸鼻子的聲音讓她再次回頭。

哭……哭了?「別哭、史塔夏——」

「媽、媽媽, 那個, 其實我……」史塔夏拿出一小袋布袋, 「當初人偶叫我幫忙蒐集那個男人的票時, 我留了一些給媽媽, 可是還是沒有贏……對不起, 媽媽是在氣這個吧?」

不,我不介意——聽到聖女之子選擇出葉的時候音音夢並沒什麼不愉快,畢竟人各有所好,倒是在一個月偷聽到其他星幽界的聖女之子透過炎之聖女通知史塔夏和音音夢都在另一邊有不錯的成績。

「我不是生氣那個。」音音夢撇過頭去,一直以來言聽計從的史塔夏竟然會做出這種事情讓她 有點驚訝。

音音夢抬頭, 一滴眼淚剛好落在臉頰。

「媽媽. 我、我原本以為人偶她這次會選擇我. 這樣就能夠替媽媽報仇的.....」

「說什麼報仇啊, 史塔夏。」即使試圖以露出笑容來緩和氣氛, 但史塔夏似乎更傷心於無法代替音音夢贏得投票的事情。

史塔夏用力吸了鼻子, 原本要滑下的淚珠停在眼眶:「那個粉紅色頭髮的死矮子, 到底有什麼好的?」

「不是這樣吧……史塔夏, 至少妳努力過了啊。」

「……我、等等人偶要找史塔夏,可以陪我嗎?」史塔夏用黑色絨布手套擦了眼眶附近,「她說有重要的事情,然後我們今天晚上一起吃飯、一起睡覺、一起玩好不好?」

- 一起吃飯。
- 一起睡覺。
- 一起遊玩。

這是一般父母對孩子會做的事情。

但她們不是母女, 只是兩個沒有過往記憶的人罷了, 根本不需要做這種事情。

「好。」

史塔夏露出笑顏, 踏著輕快的腳步往大廳走去, 彷彿剛才的眼淚是為了讓音音夢答應的道具, 但看著手中袋子裡為數不小的票數, 音音夢決定等等全部還給史塔夏。

畢竟為人父母總要擔起責任的。

「史塔夏……?」聖女之子坐在紅色沙發上,看到兩人的到來而跳下沙發,往史塔夏的肚子一栽。

「欸欸?」

「給妳。」手中被塞了一個沉澱物,音音夢和史塔夏拿起一看,是聖女之子最近收集的票。「還是很謝謝妳從以前就待在我的身旁,即使我現在爛的跟什麼一樣……抱歉,我很弱,所以數量不多,即使如此希望妳可以收下。」聖女之子模糊的聲音帶著一點濕濕的觸感傳到資訊處理器,史塔夏愣了一下。

「下次一起,不管結果如何,都一起出去玩好不好?拜託。」

「……」史塔夏彎下身,露出大大的笑容。

「好喔, 到時候一定要一起玩!」